Distributori Monoblocco

ML - Valvola di controllo direzionale

Prima di iniziare I'utilizzo leggere attentamente il documento ISTRUZIONI GENERALI
D'IMPIEGO PER LE VALVOLE DI CONTROLLO DIREZIONALE

BONDIOLI 398SMD004IT00 - 25-11-2024 1
& PAVESI |':.]
| _DINOIL |



Dati tecnici

: 35 I/min
Portata nominale 9,2 US gpm
. . 250 bar
Pressione nominale 3625 psi
Contropressione massima a 50 bar
scarico 725 psi

Trafila interna
(AoB->PeT)
p=100 bar (1450 psi)

8 cm3/min = 2,0
0,49 in3/min = 1,22

Temperatura di utilizzo

-20°C +85°C NBR seals
(max peak +100°C)
-20°C + 130°C HNBR seals

Viscosita olio d'esercizio

da 15 mm2/s a 90 mm2/s
(15 cSt a 90 cSt)

Fluidi idraulici definiti

B2 A2 T1

— T

i T { o 7 (
- > - T
| —= g N g » |

Fluido dalla norma ISO 6743-4
| |
| |
Versione STANDARD
Sezionato
P
2 398SMDO04ITO0 - 25-11-2024

ZMRIEL 19)
__DINOJIL |



Dimensioni

31.5[1.24] L 15[0.59] 82.8[3.26]
. . 58[2.28] 24.810.98]
0] <
3, o B1 B2 22[0.87] 36[1.42]
N ~
& ® T1
P 1] 2
@7 ©,
0 T %
ol = o
& P
| o | <9
o @~ P1
Rk ®
N Fa\V
<
— ) %
[Ts) 3¢} G
Y ==
; =
36[1.42]
Standard
Dimensioni per numero di sezioni
Codice N° sezioni L Massa
mm in kg Ib
E 1 54 2,1 2.9 6,4
@ 2 90 3,5 4,2 9,2
E 3 126 4,9 5,3 1.7
E 4 162 6,3 6,6 14,5
E 5 198 7,8 7,8 17,2
@ 6 234 9,2 9 19,9
7 270 10,3 10,2 22,6
BONDIOLI 398SMDO004ITO0 - 25-11-2024 3

& PAVESI E‘]



45

[I/min]

40

ZMRIEL 19)

35

30

Curve Caratteristiche

25

35
Parametri di prova: Circuito

20

15

35
Parametri di prova: Circuito

N~ «© n < m N~ [(e] wn < [s2] N ~— N~ © wn <t [ep]
. ) — d - - - - - - - - - - - |
= = === o) = = = = = = = ITo) = = = = =
TN L <= TN T T LT Y BN EAR
NER Y X = ol e NN oo Iy [ ®f o o | o = 1 1 1 15,

BRI SRR VLA S E (,,.;,/ E NN
| YA W = N R N VR A = | AN\ v
RN o NNV o EEANA WA
| | | : X h Py | | | | | | Y

HH ,// NN / VLA N v\
SRS e Shs R N T R N NN
| N PN AR | N
| A B A A B VA B B | &

! AR NN N A ! \ |
| e | ! v\ SN
” L o ” ! AN \
| | | ™ | 5 (WA .

25

20

Parametri di prova: Circuito

Curva caratteristica P-T

] o | |
o F |1 oF |11
Rk © 8 & |
e L] U I A R A e
& 122
3074185296300 W418529630
DO NNN T~ +— +— a8 N = 2 &
TI
< i
- o @
Al Mw Mw =
= oo = O
00 2 00|« 2
0O o Qo oXe)
g 2\ i 2[G0
p - p- -
N © o @© o
& & o
© ©
> >
- p -
S S
@) @)

)
398SMDO004IT00 - 25-11-2024




Curve Caratteristiche

Metering

[I/min]

50 ; \

45:T0||_=50°C S | A A A A S A A R R — — A
’VO|L:21 mmz/s':’””’iiii\iiiii I e e e e e 7;’:\’/?;?5?:—:-::‘:-:.: 777777 [

40 obar  t___ |- [ oo o ] ,,L,,{/,,., ST A - R

35 —=—- 50bar 2 o°

gof e e R e —
Fomm-- 150 bar e e N . ””/’g’/”””/’ix””””’: ,,,,,,,,,, s N

25— S B R B R B R R N 775 N N R S N A —

20 ; ; ; ; ; 1 1 1 ; i

R S B B B B D7 320 LAk ERSh LSk St ek —— —
e 77777 77777 7%77/777:,'1 77777777777777777777777777777777777777777777777

10 7 7 7 7 7 z“ =1 7 7 7 7 7
5Hf”hf””fﬂwﬂﬂf””rﬁﬂ A et e
ol R R S I S IR AR ;;--‘777777777777771‘ ***********************************************
0.0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0 3.5 4.0 4.5 5.0 585

Parametri di prova: Circuito m

BONDIOLI 398SMD004IT00 - 25-11-2024
& PAVESI |'§]
| _DINOIL |




Opzioni generali

@ Micro centrallizzato

228.8(9.01]

71.3[2.81]
63[2.48]
©

Jr

©
I-T-r-\’ﬁt:j
A2
@
A1
- N
5| =
8 S
Y
=}
P1
Micro doppio effetto Caratteristiche posizionatore Micro

Portata dei contatti :132(531),('6‘3%\?%0\0/ Al_'/%ioanﬁs
MICRO CONTACTS = J —

emperatura di ° °

- funz?onarrl:entoI 20°t0 85°C
Vita meccanica attesa 10 milioni di ciclia 1 Hz
POS.1 POS.0 POS.2
Isolamento Fino a 100 MQ
6 398SMD004IT00 - 25-11-2024 BONDIOLI |_:.]
& PAVESI



Tipo di entrata

| S |Sinistra (standard)

La bocca A € generalmente la porta piu vicina al lato dell'azionamento.

BONDIOLI 398SMD004IT00 - 25-11-2024 7
& PAVESI |'§]
| _DINOIL |



Filettatura bocche

Filettatura bocche P - P1

Filettatura bocche A - B

Codice Tipo Ser{laé;‘gio Codice Tipo Ser{ﬁggio
E 3/8" GAS I1SO 1179 42 E 3/8" GAS ISO 1179 42
1/2" GAS ISO 1179 65 M16x1,5 ISO 9974 28
M16x1,5 ISO 9974 28 M18x1,5 ISO 9974 42
M18x1,5 ISO 9974 42 m M16x1,5 ISO 6149 28
m M16x1,5 1SO 6149 28 @ M18x1,5 SO 6149 42
@ M18x1,5 1SO 6149 42 E 3/4" - 16 SAE ISO 11926 42
E 9/16'" - 18 SAE ISO 11926 28
E 3/4" - 16 SAE ISO 11926 42

Filettatura bocche T - T1
Codice Tipo Sermggio
E 3/8" GAS ISO 1179 42
1/2" GAS 1SO 1179 65
M16x1,5 ISO 9974 28
M18x1,5 ISO 9974 42
m M16x1,5 ISO 6149 28
@ M18x1,5 ISO 6149 42
E 9/16" - 18 SAE ISO 11926 28
E 3/4" - 16 SAE ISO 11926 42

398SMDO004IT00 - 25-11-2024

ZMRIEL 19)
__DINOJIL |



Azionamenti

Standard kit portaleva @ Portaleva con limitatore di corsa
14° 14° 14°  14°
M 10 M 10
t /
— o — o
; J: : J:%
© =y N 17
g g
B ‘ =
B I —
45(1.77] 69.7[2.74]

E Senza portaleva, appendice standard Senza portaleva, senza appendice

31[1.22]

_ ®15[0.59]

»15[0.59]

-

©¢9[0.35]

22.5[0.89] L

Senza portaleva, appendice piatta @ Azionamento a sfera integrata

E_ = 24.5[0.96]
[=) 0]
=
< (o))
bR ©
8,7
D U
3 |
= |
5 g 43.9[1.73]
S, 22.5[0.89] ‘
poc 31[1.22] |
BONDIOLI |_:.] 398SMDO004ITO0 - 25-11-2024 9
& PAVESI



Azionamenti

Predisposizione cavo lato azionamento Intenzionale verticale

©»24.7[0.97]
M 16x1,5

34.4[1.35]

86.6[3.41]

@ Intenzionale orizzontale

107.2[4.22]

(T 11
<—0 D
L
54.5[2.15]
200.3[7.89]

247.6[9.75]

189.6[7.47]

58[2.28]

o]

45[1.77]

10

398SMDO004IT00 - 25-11-2024

ZMRIEL 19)
__DINOJIL |



Azionamenti

@ Manipolatore
93[3.66]
‘@ 81[3.19]
=)
£l
<

62.8[2.47]
58.2[2.29]
i

a=Spola 12 sezione

@ Manipolatore con blocca spole

<

=

2

©

FCI::I%
AN Ty

89.7[3.53]

%

E Comando idraulico

72.1[2.84] 64.4[2.53]

76 [2‘.99]

b=Spola 22 sezione

- ‘o 3 | AB-T
‘a) ra) ’7 3 —‘ d
I T/ = | BP—
-~ B | |
(b, L T |
‘ay Ty PoBl
o | AT
| A |
P—B2 /\T77 ‘77‘ - A\ PoAZ
Azt B 1 rQ5 21(b) gyt
L - _
PoA1! ¥
2 o
B1-T 2 (a)

Disponibile anche in altre configurazioni.

Y1 X1 P[bar]
] - 25 :
nnn— s ]
VOIL =21 mm /s | | /‘
2=—o0 20 ‘ ‘ : : :
x2 i //
S sl A
@ X1 g A ]
S, < 10 —————
o) o | | 1
L() =" - ™ e A |
5 ,// |
P [ N O N B
57[2.24] 93[3.66] 62.2[2.45] 0
212.2[8.35] o 1 2 3 4 53 mn?
BONDIOLI |_:.] 398SMDO004ITO0 - 25-11-2024 11
& PAVESI



Azionamenti

@ Manipolatore

93(3.66] 72.1[2.84] 64.4[2.53]
81[3.19] 76 [2‘.99]

4.8[0.19]

62.8(2.47]
58.2[2.29]
B

a=Spola 12 sezione b=Spola 22 sezione

12 398SMD004IT00 - 25-11-2024 BONDIOLI
& PAVESI |':.]
| _DINOIL |



Circuiti
Circuito Posizioni
1 0 2 3 1 0 2 4
>< A->T A, B —| B-T
: PT BP— = BP— | BP—]
Circuito Posizioni
1 o 2 3 1 0 2 4
. LA - P—-B AB-T P—>A
' X A-T = P— BT
- T BP— | BP—> | BP—]
Circuito Posizioni
1 0 2 3 1 0 2 4
T T TT 7 A>T PT— | P-A
PB— | AB— | BT
B T BP — BP — BP —
Circuito Posizioni
1 0 2 3 1 0 2 4
~ BA \j P-B PT—  PA-
: I I - BP —| BP — BP —
Circuito Posizioni
Tl ABST PoB  RT PoA
Tl TT T>< P_I A—-T AB_l BT
o BP— | BP—]| BP—» | BP—]
Circuito Posizioni
1 0 2 3 1 0 2 4
. Pr BP— = BP—  BP—
Bogg;gg: |.:.] 398SMDO04ITO0 - 25-11-2024 13



Circuiti
Circuito Posizioni
1 0 2 3 1 0 2 4
T ? LA T P—B B—-T P—A
\ >< A>T P, A—| BT
5 PT BP —| BP—> | BP—]
Circuito Posizioni
3 1 0 2 4
1 o 2 4
T P ] P—B P,T_| P—-A | AB-—->T
X ! A-T  AB- BT P—
T TT 1T T
PT BP —| BP — BP —| BP —
14 398SMDO004IT00 - 25-11-2024 BONDIOLI
& PAVESI |':.]



Posizionatore

1 0 2 H 0 2 1 0 ?
Posizione neutra in 0 Posizione neutra in 0, Posizione neutra in 0,
detent in 1 detent in 2
1 0 2 0 2 1 0
Detentin0, 1, 2 Posizione neutra in 0 Posizione neutra in 0
0 2 1 0 1 2
Detent in 2 Detent in 1 Detentin 1, 2
o ) o ) Posizione neutra in 0, detent in
Posizione neutra in 2 Posizione neutra in 1 2 3
NS |
3 1 o 2 1 o 2 4 3 1 0 2
Posizione neutra in 0, detent in 3 Posizione neutra in 0, detent in 4 Detentin 3, 1,0, 2
BONDIOLI |_:.] 398SMD004IT00 - 25-11-2024 15
& PAVESI



Tipo di valvola bocca Ae B

VL Valvola limitatrice di pressione

45[018] ~ 93[3.66] ‘ _ 32.5[1.28]
g '%17 B - B1 A1 - B2 A2 It
(V]
‘6.‘ r \/L-B’L@— _@ﬁbm ’—@_ _@X‘L-AZ —‘
& | [ [ |
- [ NG
e L1 | |
@ 177.6[6.99] ! . . ‘
§ 47.3[1.86]  113.1[4.45] 17.2[0.68] . .
o | vL-A2 | 4 - 4 - |
‘ S ' A2 P i ﬁﬂ [ i ﬁM [ U
T1 @ —| : »77 g N Y » :
o' | i i
S &5 B2l [y | | vLB2 AL =: ==
—| ©
~| o R [ [
2| ©| VL-A1 ! |
e : || VL-B1 L J
D _ _ _ _ .
B1 ~ A1
P1
16 398SMD004IT00 - 25-11-2024 BONDIOIs.I
PAVESI



Opzioni leva

Dritta pomello standard

Codice Descrizione h [mm] h [in]
A Dria gl 109 43
Drte pomslo 134 528
Drite pomsl 184 724
D Drila gl 214 42
E| Drite pomslo 254 10
' F | Dritta pomello 304 11,97
Leva ergonomica

Codice Descrizione h [mm] h [in]
Dritta verticale 180 7,09
@ Piegata 15° verticale 180 7,09
@ Piegata 30° verticale 180 7,09
@ Dritta orizzontale 180 7,09
Pegata 180 7,09
Q) Pegata 3y 180 7,09

£MRIEL 19)
__DINOIL |

398SMD004IT00 - 25-11-2024

17



Posi

zioni leva

Dritta

135.7[5.34]

Ruotata 180°

P
N

54[2.13] 36[1.42] 45.7[1.8] §
‘0| ‘o
o ©
o
. ©
o =
o6 z
q o
'6‘ J [e]
© © 22 “
5 ) CIS
+ T 3 3
® O
@ Ruotata 90° verso il T
151.5(5.96)
54.5[2.15] 82[3.23] 15[0.59]
]
&
[To)
&

54.5[2.15] |36[1.42]

46[1.81]

136.5(5.37]

18

398SMDO004IT00 - 25-11-2024

ZMRIEL 19)
__DINOJIL |



Opzioni lato posizionatore

Limitatore di corsa @ Doppio comando maschio

76[2.99]

51.5[2.03] S—

1 06 g H o
-+ = ; MFe— @
i z ¢
Predisposizione cavo
126.5[4.98]
Y
% ©
9 w
p={
| S O =
N =
) :
| T
BONDIOLI |_:.] 398SMDO004ITO0 - 25-11-2024 19
& PAVESI



Opzioni lato posizionatore

Micro Caratteristiche posizionatore Micro
Portata dei contatti %g(g)tAs%VS%/_ /Dgzsg |r-r|123
= Temperatura di o o
§ 5 5 funz?c>nar1£1'|entc>I 20°t0 85°C
— ? Vita meccanica attesa 10 milioni di ciclia 1 Hz
o 2 =
~, Isolamento Fino a 100 MQ
3 o
= % I
% a (o}
70[2.76]
71.2[2.8]
Micro doppio effetto E Micro semplice effetto bocca A
MICRO CONTACTS MICRO CONTACTS
POS.1 POS.0 POS.2 POS.1 POS.0 POS.2
@ Micro semplice effetto bocca B
MICRO CONTACTS
POS.1 POS.0 POS.2
20 398SMD004IT00 - 25-11-2024 BONDIOLI |_:.]
& PAVESI



C.O. - Carry Over

| A | Predisposizione Carry-Over

T
T1 A2
+
A1
A1
o F 4
B2
B1
P1
P

Con Carry-Over bocca T1

T
C.O0. A2
+
A1
el
o ¥ 4
B2 7EI_ -
—= Y

o =

P1

| |
‘ - - ‘
- X
| |
| |
E d E H
| = = |
| \T
hl ::ue h) ::'0
- > - >
H H
T . " |
A | T | T
O N 0N
| |
| |
e ———L L |
P1 B1 A1 B2 A2
| |
| — M |
- N Y
| |
| |
| - - |
| |
= = o7 = ey — C.0
- F. - F»
H H
I : : |
|
AN | = =1
| |
| |
\ T

£MRIEL 19)
__DINOIL |

398SMD004IT00 - 25-11-2024

21



Bocca T4

Bocca T4 Filettatura bocca T4
Codice Tipo Ser{le:%gio
@ Non lavorata (standard)
T1 T T4 A2 1/4" GAS I1SO 1179 12
E 3/8" GAS ISO 1179 42
S A1 1/2" GAS ISO 1179 65
N M16x1,5 ISO 9974 28
N ®
o M18x1,5 ISO 9974 42
I: N
oo - @ m M16x1,5 1SO 6149 o8
D, @ M18x1,5 ISO 6149 42
B @% E 9/16" - 18 SAE ISO 11926 28
1
P1 E | 3/4" - 16 SAE ISO 11926 42
P
22 398SMD004IT0O - 25-11-2024 BONDIOIs.I
PAVESI



Bocca T4

£MRIEL 19)
__DINOIL |

398SMD004IT00 - 25-11-2024

23



Istruzioni per I'ordinazione

Ripetere per ogni sezione del distributore

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
1 Numero di sezioni
1 Sezioni 3 Sezioni 5 Sezioni 7 Sezioni
2 Sezioni 4 Sezioni 6 Sezioni
) Opzioni generali
N Nessuna Z Zincatura O Micro centr. e verniciatura
V Verniciatura nera M Micro centralizzato Y Micro centr. e zincatura
3 Tipo di entrata
S Sinistra (standard) D Destra
4 Filettatura bocca P
A 3/8"GASISO 1179 T M16x1,51S0 9974 I M16x1,51S0 6149 P 9/16" -18 SAEISO 11926
B 1/2" GASISO 1179 C M18x1,51S0 9974 W M18x1,51S0 6149 E 3/4"-16 SAEISO 11926
5 Filettatura bocca P1
A 3/8"GASISO 1179 T M16x1,51S0 9974 I M16x1,51S0 6149 P 9/16" -18 SAEISO 11926
B 1/2" GASISO 1179 C M18x1,51S0 9974 W M18x1,51S0O 6149 E 3/4"-16 SAEISO 11926
6 Opzioni su bocca P - P1
A 'é%%%r;?d') P1 aperto B P aperto - P1 tappato C P tappato - P1 aperto
7 8 Tipo valvola di massima pressione
00 Tappo sostitutivo VMP 11 110 bar 17 170 bar 23 230 bar
06 60 bar 12 120 bar 18 180 bar 24 240 bar
07 70bar 13 130 bar 19 190 bar 25 250 bar
08 80 bar 14 140 bar 20 200 bar
09 90 bar 15 150 bar 21 210bar
10 100 bar 16 160 bar 22 220 bar
9 Tipo di terminale valvola di massima pressione
G Grano P Sigillata N Nessuna
C Cappuccio R Predisposta sigillatura
10 Filettatura bocche A e B
A 3/8"GASISO 1179 C M18x1,51S0 9974 W M18x1,51S0 6149
T M16x1,51S0 9974 I M16x1,51SO 6149 E 3/4"-16 SAEISO 11926
11 Azionamenti
] L Swndadkitpotaiva B Sezapodevasenza  p Predisposiionecavoldo K Gomando idraulico
z Izgrrggleva con limitatore di (o] %g&z: portaleva, appendice V Intenzionale verticale M Manipolatore
- A gg:]zc?a%)rtaleva, appendice 9 Azionamento a sferaintegrata O Intenzionale orizzontale G I;/I’%?g)olatore con blocca
12 13 Circuiti
01 Circuito 04 Circuito 07 Circuito 10 Circuito
03 Circuito 05 Circuito 08 Circuito 70 Circuito
24 398SMDO004ITO0 - 25-11-2024 BONDIOLI
& PAVESI



Istruzioni per I'ordinazione

18 19 20

Opzioni spole

JO000000

E Spola standard A Spola 20-45 I/min C Spola 8-20 I/min
F Spola standard nichelata B Spola nichelata 20-45 I/min D Spola nichelata 8-20 I/min

15 16 Posizionatore
NN Nessuno OE Posizione neutrain 0 OR Posizione neutra in 2 PS Detentin3, 1,0,2
OA Posizione neutra in 0 OF Posizione neutra in 0 0S Posizione neutra in 1
0B Pos!z!one neutra !n 0, detent !n OH Detent in 2 CP Pf)s!z!one neutra !n 0, detent !n I;grd Ig astc(:)elta, vedi capitolo
oc I;osmone neutra in 0, detent in OL Detentin 1 NS Posizione neutra in 0, detent in
0D Detentin0, 1,2 0Q Detentin 1,2 NT IZosizione neutra in 0, detent in

17 18 Tipo di valvola bocca A
00 Nessuna 10 VL 100 bar 16 VL 160 bar 22 VL 220 bar
TB Lavorato tappato 11 VL 110 bar 17 VL 170 bar 23 VL 230 bar
06 VL 60 bar 12 VL 120 bar 18 VL 180 bar 24 VL 240 bar
07 VL 70 bar 13 VL 130 bar 19 VL 190 bar 25 VL 250 bar
08 VL 80 bar 14 VL 140 bar 20 VL 200 bar
09 VL 90 bar 15 VL 150 bar 21 VL 210 bar

19 20 Tipo di valvola bocca B
00 Nessuna 10 VL 100 bar 16 VL 160 bar 22 VL 220 bar
TB Lavorato tappato 11 VL 110 bar 17 VL 170 bar 23 VL 230 bar
06 VL 60 bar 12 VL 120 bar 18 VL 180 bar 24 VL 240 bar
07 VL 70 bar 13 VL 130 bar 19 VL 190 bar 25 VL 250 bar
08 VL 80 bar 14 VL 140 bar 20 VL 200 bar
09 VL 90 bar 15 VL 150 bar 21 VL 210 bar

21 Opzioni leva
N Nessuna C h184mm/7,.24in L Dritta verticale Y Piegata 15° orizzontale

|:| S Senzaleva D h214mm/8,42in O Piegata 15° verticale Q Piegata 30° orizzontale
A h109mm/4,3in E h254mm/10in R Piegata 30° verticale
B h134mm/5,28in F h304mm/11,97in M Dritta orizzontale

29 Posizioni leva

Bl A Dritta C Ruotata 180° N Nessuna
B gtécgsatt%)%" versoilP(entrata  p  Ryotata 90° verso il T

23 Opzioni lato posizionatore

] N Nessuno M Doppio comando maschio Y Micro doppio effetto (o] I\B/Iicro semplice effetto bocca
C Limitatore di corsa T Predisposizione cavo P II\A\/Iicro semplice effetto bocca

24 Filettatura bocca T

] A 3/8"GASISO 1179 T Mi16x1,51S0 9974 I M16x1,51SO 6149 P 9/16" - 18 SAEISO 11926
B 1/2" GASISO 1179 C M18x1,51S0 9974 W M18x1,51S0 6149 E 3/4"-16 SAEISO 11926

o5 Filettatura bocca T1

] A 3/8"GASISO 1179 T Mi16x1,51S0 9974 I M16x1,51SO 6149 P 9/16" - 18 SAEISO 11926
B 1/2" GASISO 1179 C M18x1,51S0 9974 W M18x1,51S0 6149 E 3/4"-16 SAEISO 11926

gogg;gls.I |_:.] 398SMDO004IT00 - 25-11-2024 25



Istruzioni per I'ordinazione

Filettatura bocca T4

26
N Nessuna (standard) B 1/2" GASISO 1179 I M16x1,51SO 6149 E 3/4"-16 SAEISO 11926
L 1/4” GASISO 1179 T M16x1,51S0 9974 W M18x1,51SO 6149
A 3/8"GASISO 1179 C M18x1,51S0 9974 P 9/16" - 18 SAEISO 11926

27 Opzioni su boccaT-T1-T4
A T-T1-T4 aperti D T- T4 aperti, T1 tappato G T tappato, T1-T4 aperti L T-T1 tappati, T4 aperto
B T-T1 aperti, T4 non lavorato E ]I;sgg;cg, T1 tappato, T4 non H Iatapa%gto, T1 aperto, T4
C T-T1 aperti, T4 tappato F T aperto, T1 - T4 tappati I ]I-av%%)t%to’ T1 aperto, T4 non

o8 C.O. - Carry Over
A Predisposizione Carry-Over B Con Carry-Over bocca T1

26 398SMDO004IT00 - 25-11-2024

ZMRIEL 19)
__DINOJIL |



